ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 
от 13.01.2025г.
Председательствовал: глава администрации Нижнебайгорского сельского поселения

председатель комиссии – Данковцев Николай Николаевич
Секретарь комиссии, ведущий специалист администрации  Нижнебайгорского сельского поселения Бугаенко Елена Николаевна
Члены комиссии: 

Литвинова Тамара Александровна
Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, составляет 3 человек из 3. Кворум для проведения заседания комиссии имеется.
Заседание комиссии открывает и ведет глава администрации Нижнебайгорского сельского поселения Данковцев Н.Н. , председатель комиссии.
Повестка дня:
1. Об итогах работы комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в 2024 году.
2. Об утверждении плана работы комиссии на 2025 год.
По первому вопросу повестки дня «Об итогах работы комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в 2024 году» слушали информацию — Бугаенко Е.Н.  которая сообщила:
В 2024 году проведено 2 заседания комиссии на которых рассматривались вопросы: 
- рассмотрение уведомления о возможном возникновении конфликта интересов при исполнении иной оплачиваемой работы;

- об итогах предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации, их несовершеннолетних детей и супругов в соответствии с утвержденным перечнем за период с 01.01.2023 г. по 31.12.2023 г.;
- о результатах ретроспективного анализа (проверки) предоставляемых сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации, их несовершеннолетних детей и супругов в соответствии с утвержденным перечнем за период с 01.01.2023 г. по 31.12.2023 г.
Установлено, что муниципальными служащими при исполнении должностных обязанностей, связанных  с прохождением муниципальной службы, соблюдались запреты и ограничения, установленные законами РФ.
Обращения о несоблюдении требований  служебному поведению муниципальными служащими и личной заинтересованности муниципальных служащих, которая приводит или может привести к конфликту интересов от граждан, представителей организаций, правоохранительных, судебных или иных государственных органов, не поступали.

В 2024 году проведена работа по рассмотрению и ознакомлению муниципальных служащих и руководителей подведомственных организаций вновь принятых федеральных и региональных правовых актов по вопросам соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Ежеквартально в течение 2024 года размещалась информация о деятельности Комиссии на сайте администрации в сети «Интернет».

Решили:
1. Принять к сведению информацию Бугаенко Е.Н.
2. Признать работу комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов удовлетворительной.
За принятое решение голосовали:
«за» - 3 человека
«против» - нет
«воздержалось» - нет.
По второму вопросу повестки дня слушали информацию главы администрации Нижнебайгорского сельского поселения Данковцева Н.Н., который представил план работы комиссии на 2025 год.
Решили:
1. Принять к сведению информацию главы администрации Нижнебайгорского сельского поселения Данковцева Н.Н.,
 2. Утвердить План работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на 2025 год.
За принятое решение голосовали:
«за» -  3 человека
«против» - нет
«воздержалось» - нет.

Председатель Комиссии                                          Данковцев Н.Н.                   
Секретарь комиссии


 
                 Бугаенко Е.Н.
Члены комиссии:                                                          Литвинова Т.А.
